

我想法“荒谬”？你用语“粗俗”！

购岛风波持续，特朗普和丹麦首相远程“互怼”



8月21日，在丹麦首都哥本哈根，丹麦首相弗雷泽里克森对媒体讲话。
新华社发

美国总统唐纳德·特朗普不满丹麦方面拒绝向美方出售自治领地格陵兰岛，指认丹麦首相梅特·弗雷泽里克森用语“粗俗”。弗雷泽里克森先前说，特朗普的购岛想法“荒谬”。

特朗普21日在白宫告诉媒体记者，弗雷泽里克森拒绝他购买格陵兰岛的声明“不得体”。按照他的说法，弗雷泽里克森可以直接说“不，我们不感兴趣”，而不是指认购岛意愿“荒谬”。

英一男子失忆 向妻子再求婚

英国71岁男子比尔·邓肯与69岁妻子安妮结婚12年，但因为患痴呆症而丧失记忆，把妻子当新女朋友，再次求婚并如愿“完婚”。

英国《泰晤士报》22日报道，比尔再次求婚时，安妮吃了一惊。她最初以为比尔几天后会忘了这事。没想到，他反复询问安妮什么时候能结婚。于是，两人17日在阿伯丁家里再次举行婚礼。

安妮说，那个周末正好有朋友来家里，于是与比尔又举行一次婚礼。她说：“每天他都会问我婚礼的事情。最后，在8月17日，我们第一次婚礼后12年，我又与我的丈夫走上红毯。”朋友们为他们装饰花园、准备结婚蛋糕。在女儿劝说下，安妮买了条礼服裙。

比尔和安妮2001年相识，6年后结婚。比尔曾是魔术师，二十世纪90年代在地方电视台主持一档魔术节目。安妮说，比尔2010年确诊痴呆症，对自己表达爱意的时候越来越少。两人今年8月初参加一场亲戚婚礼，比尔似乎深感触动，不久后向安妮求婚，再度向她表达爱意。
(新华社微特稿)



这张8月16日在格陵兰岛拍摄的资料照片显示的是格陵兰岛的冰川。
新华社发

了买岛。弗雷泽里克森前一天告诉丹麦媒体，美国购买格陵兰岛的想法“荒谬”。

特朗普宣布推迟访问后，弗雷泽里克森21日发表声明，说她感到“遗憾和震惊”。

弗雷泽里克森在声明中说，尽管特朗普推迟访问，美国仍是丹麦最密切的盟友之一，“我不认为这次国事访问取消将妨碍我们做出决定，不论是商业合作还是外交和安全政策”。

美国和丹麦方面21日

分别发表声明，说美国国务卿迈克·蓬佩奥与丹麦外交大臣耶珀·科弗德当天通电话，讨论特朗普推迟访问丹麦事宜。

科弗德在“推特”写道，他与蓬佩奥的通话“坦率、友好、有建设性”。美国国务院说，蓬佩奥感谢丹麦这一美国盟友的合作，讨论双方如何加强在北极地区的合作。

多家媒体报道，双方官员有意减轻购岛风波对两国关系的冲击。
(新华社专特稿)

巴西森林火灾数量激增 逾半数发生在亚马孙雨林

新华社巴西利亚8月22日电 巴西国家空间研究所22日公布的数据显示，今年以来，巴西境内森林着火点达75336处，较去年同期增加85%，逾半数着火点位于亚马孙雨林。

本月以来，森林着火点已达36771处，较上月同期激增175%。

本月19日，从亚马孙雨林南下的火灾烟气对南马托格罗索州、圣保罗州

和帕拉州部分地区造成明显影响。

19日下午，圣保罗市天空被黑云覆盖，一时间白昼宛如黑夜。圣保罗大学研究人员在当天浑浊的雨水中发现植物燃烧后留下的有毒物质。

巴西环境部长萨列斯指出，火灾多发系干燥天气、强风及高温引起。

分析人士则认为，肆意砍伐才是导致亚马孙雨林火灾不断的主要原因。

亚马孙环境研究所指出，亚马孙雨林今年并未出现持续严重干燥天气，火灾多因人为活动导致。为扩大用于放牧或耕种的土地面积，人们不断采伐雨林，并通过燃烧树干、树枝、树叶等清理现场。这些活动导致火灾蔓延到未被采伐的地区。

根据巴西国家空间研究所数据，今年7月，亚马孙雨林被砍伐面积达2254平方公里，同比上升278%。

用指甲在犀牛背上“刻字” 游客惹众怒被斥行为愚蠢

多名游客在法国西南部一家动物园参观时用指甲在犀牛背上“刻”自己的名。动物园方面21日发表声明，谴责这种“愚蠢”行为。

位于鲁瓦扬的拉帕尔米尔动物园发布一张图片，显示一头35岁的雌性犀牛背上出现人名“卡米耶”和“朱利安”。照片出现在网上后，众

多网友表达对肇事者的愤怒。

拉帕尔米尔动物园允许游客隔着栅栏触摸犀牛，让游客欣赏“自然的多样性和美”。动物园园长皮埃尔·卡耶告诉法新社记者，两个人名是游客用指甲“刮”在覆盖着一层灰尘、沙和死皮的犀牛背上。

按照卡耶的说法，“动物或许没有意识到(有人在它

背上留名)，我们很快刷掉了字，这一事件没有对动物造成伤害”，但法国野生动物保护组织“生物群”认为动物园允许游客触摸犀牛的做法“不合标准”。

动物园声明，游客的“愚蠢和无礼”行为令人愤怒。不过，动物园不打算采取法律行动，只是考虑在一些区域安装监控摄像装置。

(新华社微特稿)

出行高峰排队苦 上海地铁试点“安检快捷通道”

据新华社上海8月22日电 为提升上海轨道交通进站通行效率，进一步优化安检措施，减少乘客高峰安检排队时间，改善出行体验，近日，上海地铁与上海公安轨交总队联合开展安检快捷通道试点工作。

当前，全国各地的地铁都有强制安检的流程，目的是为了防止乘客携带危险物品进站乘车。然而在高峰时期，安检排队容易导致进站效率不高。因此，“安检快捷通道”是结合智慧城市建设，对轨道交通进站安检环节既确保安全又兼顾快捷的一次新尝试。

据悉，上海地铁正在7号线上海大学站、2号线静安寺站、2号线南京西路站试点“安检快捷通道”进站措施，试点目前采取邀请制和申请制结合的方法。上海地铁“METRO大都会”APP已对部分在高峰时段有多次进站记录的实名注册乘客发出邀请，乘客在接受邀请并签订《上海地铁乘客安检快捷通道(试点)业务开通服务协议》后，可在上述3座车站持APP通过“安检快捷通道”刷码进站乘车。同时，为进一步扩大试点范围，在2号线静安寺站和2号线南京西路站开通扫码申请，未收到邀请的乘客经审核通过后也可以参与试点。

“代喝一杯10元，一瓶50元，一瓶吹100元” 打脸来得太快！

代驾、代购、代跑腿……这些“懒人神器”大家都知道，“代喝”这个职业你听说过吗？

敢于接这个活的人酒量一定是百杯不醉。

最近这一天真的想法被下面这位小哥实力打脸了。8月14日，浙江台州玉环玉城派出所接到一起醉汉躺倒街边的求助。这起警情，让见过“醉姿百态”的民警都忍俊不禁。

当天上午7时许，玉城派出所民警接到群众报警求助，称玉城街道某餐饮店门口躺着个醉汉。到达现场后，民警看到一名年轻小伙正仰面躺在一张沙发上，身上的白T恤撩起了一大半，露出了大半肚子，睡得正香。民警上前帮他衣服拉上，却发现这件衣服很不一般。只见T恤上写着：“滴滴代喝，一杯10元，一瓶50元，一瓶吹100元……”

民警上前叫唤小伙子，但他还是迷迷糊糊，完全无法沟通，翻寻他的随身物品，也没有找到证件或手机。最后，民警拨打了120，将小伙子送往医院救治。过了一会，酒醒后，小伙子也十分尴尬。原来，这个小伙子今年30岁，姓张，觉得自己酒量挺好。为了震慑酒友，他特意在网店上买了这件衣服显示自己的酒量。当晚，他和朋友在烧烤摊喝了白酒，又转战到KTV喝了几瓶啤酒。哪知道直接醉倒路边。

(据新华社8月22日电)